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Res je časa, da se zima predstavi v svoji 
pravi podobi, še dovolj, a prav izkazala se 
doslej ni. Kje so časi belih božičev, ki jih 
opevajo prenekatere božične pesmi? 
Snega resda ni, je pa zato v kotlini megle, 
da bi jo lahko kidali. Možnost, da se pov-
zpnemo nekoliko višje nad njo, vedno 
obstaja, a dnevi so tako kratki, da je to ure-
sničljivo le čez vikend. No, vendar obupati 
nad snegom ne gre. Tudi napovedi ga čisto 
ne izključujejo. Morda ga na cestah ne 
bomo najbolj veseli, a zato ga bodo toliko 
bolj otroci in ljubitelji zimskih športov. 
Obeta se nam kar nekaj dela prostih dni in 
prav lepo bi jih bilo preživeti v s snegom 
pobeljeni naravi.
A tudi če ne bo šlo vse po načrtih, nam za 
dobro voljo in razpoloženje ostaja vrsta 
prazničnih prireditev in lepo okrašenih pri-
zorišč.  Kar nekaj razlogov za dobro voljo pa 
so nam prinesli tudi razpleti nekaterih za 
našo občino pomembnih postopkov in 
aktivnosti na naših deloviščih.
Ko bo tole branje v vaših rokah, bo za nami 
že zadnja letošnja skupščina Javnega hol-
dinga Ljubljana, na kateri bomo dorekli še 
zadnje podrobnosti prenosa upravljanja 
pretežnega dela naše infrastrukture za 
oskrbo s pitno vodo in odvajanje ter čišče-
nje odpadnih voda od dosedanjega upra-
vljalca JKP Brezovica na JP Voka Snaga. 
Ponovno poudarjam, da lastništva ne spre-
minjamo in vsa infrastruktura ostaja v lasti 
Občine Brezovica, menja se le njen naje-
mnik. Se pa zaradi porazdelitve stroškov 
upravljanja med bistveno večje število 
uporabnikov občutno znižuje cena polo-
žnic. Tako bodo položnice, ki bodo v 
gospodinjstva prišle v začetku februarja, 
več kot prepolovljene. To velja za vsa 
gospodinjstva od zapornic v Vnanjih 
Goricah naprej vse do Rakitne.  
V petek, 12. 12., smo na naše veliko veselje 
prejeli obvestilo o rezultatih razpisa mini-
strstva za vzgojo in izobraževanje. Na razpi-
su so bila razdeljena sredstva za gradnjo ali 
rekonstrukcijo vrtcev in šol. Kandidirali 
smo za sredstva, potrebna za izgradnjo 
športne dvorane ob Osnovni šoli Brezovica, 
in po opravljenem pregledu ter razvrstitvi 

velikega števila vlog nam je bilo odobrenih 
1.626.344,86 evra. To je drugi potrjeni eks-
terni vir financiranja tega projekta. 
Postopoma oblikujemo finančno konstruk-
cijo ter se korak za korakom bližamo reali-
zaciji. Na pomlad pričakujemo še razpis 
Ministrstva za gospodarstvo turizem in 
šport, sledi pa še Fundacija za šport in Eko 
sklad. Prav tako so bili 5. 12. objavljeni 
rezultati razpisa LAS Barje z zaledjem. Nanj 
je Občina Brezovica prijavila dva projekta 
in bila uspešna s Pravljično in učno potjo 
Ponikve v višini skoraj 120.000 EUR. Toliko 
je za svoj projekt Skupaj na Rakitni dobilo 
tudi Mladinsko klimatsko zdravilišče 
Rakitna. Prav tako uspešna je bila KS 
Brezovica z Učilnico stara štreka v višini več 
kot 83.000 evrov.
Kljub temu, da gre leto počasi h koncu, pa 
dela na naših gradbiščih potekajo s polno 
paro. Dobro napreduje obnova in dogradi-
tev stavbe občinske uprave. Izvajalci so 
kvalitetni in dela potekajo znotraj tako 
časovnih kot finančnih okvirjev. 
Drugo veliko gradbišče je v Goričici. 
Gradnja kanalizacije poteka skladno z 
načrti, poleg tega pa naše JKP Brezovica 
posodablja odseke vodovodnega omrežja, 
ureja odvajanje meteornih voda in javno 
razsvetljavo.
Prva pripravljalna dela pa so stekla tudi na 
lokaciji bodočega Zdravstvenega centra v 
Podpeči. Trenutno poteka poskusno piloti-
ranje. Obsežnejša dela bodo stekla takoj po 
pridobitvi gradbenega dovoljenja. Nekaj 
dokumentacije je še treba uskladiti, vendar 
pravnomočno dovoljenje pričakujemo v 
začetku leta 2026.
Največje gradbišče je in bo še kar nekaj 
časa rekonstrukcija odseka železniške 
proge skozi našo občino. Dela potekajo iz 
tedna v teden bolj intenzivno, najbolj izra-
zito na železniških postajah Brezovica in 
Preserje. Pripravljalna dela v Vnanjih 
Goricah bodo stekla po novem letu, izved-
ba podvoza pa se bo začela s 1. 4. 2026. Po 
izgradnji podvoza pa bo ukinjen tudi dvo-
tirni nivojski prehod.
Pripravljalna dela so stekla tudi pri gradnji 
novega Vzgojno-izobraževalnega centra 

Montessori. Na zemljiščih ob stari vrhniški 
progi trenutno izvajajo predobremenitev 
tal, po končani stabilizaciji pa bodo lahko 
pričeli tudi z gradnjo. Več o samem projek-
tu bodo povedali na tiskovni konferenci 22. 
12. ob 10-ih v prostorih DSO Deos v 
Notranjih Goricah.
Tudi letos smo z vašo pomočjo izpeljali 
bazar Dobrodelnega županovega sklada. 
Zbirali smo sredstva za pomoč posamezni-
kom in družinam v stiski ter za štipendije v 
pomoč mladim pri njihovem razvoju. 
Udeležba in rezultat sta bila rekordna. Prav 
vsem, ki ste sodelovali pri pripravi ali bazar 
obiskali, se najlepše zahvaljujemo. Spet ste 
dokazali, da vam je mar.
Naše najmlajše je tudi letos v Dvorani doma 
krajanov v Notranjih Goricah obiskal 
Božiček. S svojimi prijatelji jim je pripravil 
lepo in zanimivo gledališko igrico ter jih ob 
koncu tudi obdaril.
Upam, da je za vami dobro leto in se konču-
je prav tako uspešno kot naše. Preostalih 
nekaj dni starega leta preživite kar najbolj 
vedro in sproščeno. Priložnosti za zabavo in 
razvedrilo je vse okrog nas res veliko, prav 
tako različnih prireditev. Vzemite si čas 
zanje. V prihajajoče leto pa vstopimo z 
veliko modrosti in pozitivne energije.
V imenu občinskega sveta in občinske 
uprave vam želim vesel in blagoslovljen 
božič ter srečno, zdravo in uspešno novo 
leto.

župan Metod Ropret

Spoštovane občanke in občani.
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Tržnica, ki je postala del petkovega utripa – 10 let Tržnice Brezovica
»Občina Brezovica želi  spodbujati razvoj 
podeželja in kmetijstva v občini ter ozavešča-
ti svoje prebivalce o pomenu lokalno pridela-
ne hrane, zato se je že leta 2014 lotila organi-
zacije tržnice, ki je zaživela julija 2015. Tako 
smo v letošnjem letu zabeležili že 10. obletni-
co delovanja, tržnica pa je v vmesnem času 
pridobila kar nekaj rednih obiskovalcev, ki se 
jih beleži vedno več,« je ob deseti obletnici 
tržnice Brezovica povedal župan občine 
Metod Ropret.
»Slednje nas resnično veseli, saj sta zdrava in 
lokalno pridelana hrana temelj za kvaliteto 
bivanja in zdravje naših prebivalcev. Zato 
vabljeni na tržnico, vsak petek od 14. do 18. 
ure na parkirišču pred gasilskim domom PGD 
Brezovica. Na tržnici obiskovalce pričaku-
je pestra ponudba domače zelenjave, sadja, 
mesnatih izdelkov, medu in drugih dobrot,« 
je še ob obletnici tržnice Brezovica dodal 
župan.

Na Tržnici Brezovica se je v desetih letih zvr-
stilo lepo število ponudnikov različnih izdel-
kov, danes pa ob petkih na tržnici svoje 
izdelke ponuja in prodaja pet stalnih ponu-
dnikov. Spodaj najdete njihove opise in kaj 
ponujajo.

Damjan Furjan prihaja z Loga pri Brezovici 
in na tržnici ponuja domače pridelane stvari: 
domačo zelenjavo, domače sadje, doma 
vzgaja tudi ameriške borovnice, maline in 
gozdne jagode. Poleg tega na njegovi stojni-
ci v primernem letnem času lahko najdete 

tudi češnje, hruške in slive ter orehe. V zim-
skem času ponuja fižol, motovilec in različne 
vrste zelenjave, ki uspeva v tem letnem času. 
Celo leto prodaja tudi domača jajca in čebulo. 
V jesenskem času pa lahko v njegovi ponudbi 
najdete tudi kostanj.

Čebelarka Tatjana Grdadolnik na tržnici 
ponuja med in druge medene izdelke. 
Ukvarja se s prevoznim čebelarstvom. Njene 
čebele naberejo različne vrste medu, ki so 
značilni za območje Slovenije, zato v njeni 
ponudbi lahko najdete akacijev in kostanjev 
med, različne vrste cvetličnega medu, gozdni 
in lipov med ter letos tudi hojev med, ki ga je, 
kot poudarja sogovornica, zaradi redkosti 
zelo težko dobiti. 
Ponuja tudi različne velikosti kozarcev za 
med in ga napolni po željah posameznika, saj 
med vliva sama. Na njeni stojnici lahko med 
drugim najdete tudi cvetni prah, vosek in 
med v satju. Njena čebelja družina je sesta-
vljena iz okoli 130 panjev oz. družin. 
Sogovornica ocenjuje, da je bila letošnja 
sezona nadpovprečna, zato se po dveh zelo 
slabih sezonah pridelka zelo veseli. Tatjano 
Grdadolnik, ki je postala prvakinja v kategori-
ji gozdnega medu na mednarodnem tekmo-
vanju v Semiču, lahko poleg njene ponudbe 
na Brezovici najdete tudi v soboto na vrhniški 
tržnici.

Jure Ferjan iz Borovnice na svoji stojnici 
ponuja sezonsko zelenjavo in sadje domače 
pridelave. Pri njem lahko najdete vse, od 
ameriških borovnic do jagod. V jesensko-
-zimskem obdobju na tržnici ponuja solato, 
korenje, zeleno, kolerabo, peso, krompir, 

radič, fižol ter kislo zelje in kislo repo. Čez 
celotno leto tako ponuja sezonske pridelke 
domače pridelave, ki jih ne »škropi« z doda-
tnimi aditivi.

Boštjan Slana na svoji stojnici kupcem 
ponuja raznovrstno domačo zelenjavo, ki jo z 
materjo pridelujeta na njivi v Podplešivici, 
kjer izkoriščata naravne danosti. Boštjan ima 
sezonsko ponudbo, v jesenskem času ponuja 
solato, ohrovt, repo in vrtnine. Čez zimo pa 
lahko pri njem na tržnici najdete čebulo, 
krompir, buče in tudi zelje ter repo (tudi 
naribano). Ko se začne sezona v rastlinjaku 
pa od aprila naprej lahko ponudi tudi svežo 
zelenjavo. Veliko ponudbe je odvisne tudi od 
vremena. Ta se lahko potegne dolgo v zimo 
(če ni prehude zmrzali), nam zaupa sogovor-
nik. Ima tudi pestro ponudbo jušne zelenjave. 
»Tisti, ki imajo radi župce, dobrodošli,« še vse 
kupce povabi Boštjan, ki na stojnici ponuja 
tudi piškote in druge slaščice, ki jih pripravlja 
njegova mama.

Natalija Bajec prihaja iz družinskega podje-
tja Mesnine Bajec, v katerem se ukvarjajo s 
predelavo in prodajo suhomesnatih izdelkov 
in svežega mesa. Prisegajo na kvaliteto slo-
venskega mesa in predelavo na tradicionalen 
način. »Pred nekaj leti smo začeli tudi s cate-
ringi in različnimi pogostitvami. Na tržnici 
Brezovica smo ob petkih od 13.30 do 17.00 s 
potujočo mesnico.   Se že veselimo vašega 
obiska,« še kupce na tržnico povabi Natalija 
Bajec.

Aljaž P. Kunej

v

TRZNICA
BREZOVICA
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Obisk Božička v Notranjih Goricah znova razveselil najmlajše

Sprejem podjetnikov: leto 2025 v znamenju sodelovanja in napredka

Rakitna pred pomembnimi projekti: kanalizacija, gasilski dom ...

V soboto, 6. decembra, je Kulturni dom 
Notranje Gorice znova oživel v prazničnem 
vzdušju, saj je otroke iz občine Brezovica 
obiskal težko pričakovani Božiček. Dogodek, 
ki iz leta v leto privabi številne družine, je 
tudi letos poskrbel za pravo decembrsko 
čarovnijo. Božiček je v svojem natrpanem 
prazničnem urniku našel čas za štiri srečanja 
z najmlajšimi – ob 10.00, 11.30, 14.30 in 
16.00. Otroci so ga nestrpno pričakovali, ob 
njegovem prihodu pa je dvorano napolnilo 
veselje, navdušenje in pristna otroška radost.
Poleg prazničnega obiska so si otroci lahko 
ogledali tudi čudovito predstavo z naslovom 
Pepinja, ki je dodatno popestrila dopoldne 

in popoldne ter obiskovalce popeljala v pra-
vljični svet. Božiček je letos pripravil darila za 
vse otroke s stalnim prebivališčem v občini 
Brezovica, rojene med letoma 2019 in 2024. 
Starši so ob prihodu predložili otrokov 
osebni dokument, da je lahko preveril starost 
in prebivališče ter poskrbel, da je prav vsako 
darilo našlo prave roke.
Dogodek je znova dokazal, kako pomembno 
je, da si decembrski čas razsvetlimo z nasme-
hi, toplino in iskrenimi trenutki. Otroci so iz 
dvorane odhajali obdarjeni, nasmejani in 
polni čarobnih vtisov, Božiček pa je obljubil, 
da se prihodnje leto znova vrne.

Jakob Rus

Ob koncu leta je župan znova povabil podje-
tnike na tradicionalni letni sprejem, ki je bil 
tokrat v prijetnem ambientu Kašče Mrlačnik. 

Dogodek je priložnost za povezovanje lokal-
nega gospodarstva z občinskim vodstvom 
ter obenem ponuja pregled dosežkov in 
izzivov preteklega leta. 
Župan je v svojem nagovoru povzel ključne 
projekte in razvojne premike, ki so zaznamo-
vali leto 2025. Občina je bila aktivna na šte-
vilnih področjih. Poudaril je tudi pomen 
sodelovanja, odprtega dialoga in skupnih 
prizadevanj za še boljšo prihodnost. Letos so 
se dogodku pridružili tudi nekateri 

predstavniki zdravstva, kar je srečanju 
dodalo še širšo dimenzijo. Udeleženci so 
izkoristili priložnost za sproščen pogovor, 
izmenjavo mnenj in idej ter skupno iskanje 
rešitev za izzive, ki jih prinaša tako gospodar-
sko kot družbeno okolje.
Srečanje je znova potrdilo, da sta odprta 
komunikacija in sodelovanje ključ do uspe-
šne skupnosti, ki gradi na medsebojnem 
zaupanju in povezovanju.

Jakob Rus

Spoštovane krajanke in krajani Rakitne, 
občinski svet je sprejel proračuna za leti 
2026 in 2027. V proračunu za naslednje leto 
so sredstva za projektiranje dela manjkajoče 
rakiške kanalizacije. Pred leti je idejna zasno-
va razdelila to, kar bo še treba zgraditi, v štiri 
faze. Projekt za prvo fazo je že skoraj nared 
in občina lahko kmalu odda vlogo za prido-
bitev gradbenega dovoljenja. Prva faza 
obsega stranske krake v Borštu, manjkajoče 
linije nad Brenceti, območje Gmajne in nek-
danjega bazena in linijo do domačije pri 
Kržiču. V proračunu za leto 2026 so načrto-
vana sredstva za drugo fazo, ki obsega Hrib 
in linijo do Logarja, Hudi konec, Grič, cesto 
proti Čakovcu in stranske krake ter linijo do 
hotela. Kaj pa denar? Občina z lastnimi 
sredstvi tega ne bo zmogla, saj bo morala za 
vse štiri manjkajoče faze zbrati verjetno 

okrog 10 milijonov evrov. Žal je bolj ali jasno, 
da na evropska sredstva za manjše kraje ne 
bo mogoče računati. Niti v tej sedemletni 
perspektivi in verjetno še težje v naslednji, 
saj naj bi bil poudarek bolj na orožju kakor 
na razvoju podeželja. Toda prenos upravlja-
nja vseh vodovodnih in kanalizacijskih siste-
mov v naši občini na VO-KA Snago prinaša 
poleg nižjih položnic tudi možnost obse-
žnejšega črpanja investicijskih sredstev lju-
bljanskega holdinga javnih podjetij. To ne 
pomeni tolikšnega zneska obenem, kolikor 
bi potrebovali za vse štiri faze manjkajoče 
rakiške kanalizacije, a po fazah bi lahko šlo.
V občinskem proračunu za leto 2027 je 
predviden začetek gradnje novega gasilske-
ga doma. Do takrat bo treba rešiti problem, 
kam v prostoru ga umestiti in kako ga 
zasnovati. Sledil bo še zahtevnejši del. 

Rakiški gasilci in gasilke bodo morali poleg 
občinskih sredstev zbrati še zajeten kup 
donacij. Seveda ne bo šlo brez prostovoljne-
ga dela. Verjamem, da jih bomo podprli vsak 
po svojih močeh.
Tudi projektiranje dnevnega centra za sta-
rejše na podstrešju nad vrtcem je še vedno v 
igri. Letos je začasno zastalo zaradi več 
odprtih vprašanj. Odgovore nanje bomo 
dobili tudi s spremljanjem, kako bo organi-
ziran in kako bo zaživel podoben center v 
Zdravstvenem centru Podpeč, ki ga bodo 
začeli graditi prihodnje leto poleg 
Mercatorja.
V imenu Krajevne skupnosti Rakitna voščim 
vsem krajankam in krajanom, da bi bili v 
novem letu srečni, zdravi in medsebojno 
povezani. 

Gorazd Kovačič
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Brezovica ustvarja, gradi in praznuje
Spoštovane krajanke in krajani Brezovice. 
Trije dobri možje so tudi nas dobro obdarili. 
Verjetno smo si to s svojim delom tudi zaslu-
žili. Vodovodni priključek v Športnem parku 
Postaja je urejen. Urejamo še kanalizacijski 
priključek za postavitev stranišča. Zdaj 
imamo v kraju 4 pitnike, oba športna parka 
bosta imela v naslednjem letu tudi stranišče. 
Bili smo uspešni pri pridobitvi projekta 
Učilnica na prostem Stara Štreka, ki smo ga 
kot nosilci prijavili na razpis LAS Barje. V kraj 
smo uspeli prinesti izdatna EU sredstva. 
Realizacija se začne januarja 2026. Še enkrat 
velika zahvala vsem partnerjem, veselimo se 
sodelovanja. Posredovali smo pri pridobitvi 
projekta Aktiven otrok, ki ga prek razpisa 
PUŠ izvajata Univerza na Primorskem in 
Kulturno društvo Livia Liberte. Večino aktiv-
nosti bo izvedeno v našem kraju, kar bo v 
2026 lepo popestrilo vedno bolj bogato 
dogajanje.
December na Brezovici je pester. Konec 
novembra smo pripravili tradicionalno sre-
čanje najstarejših krajanov Brezovice. 
Udeleženci nam vsako leto zaupajo, da 
cenijo zahvalo. Z Miklavževim koncertom so 
v svojo 30. letnico delovanja stopili v KD 
Breza. Iskrene čestitke in hvala za prispevek 
k ohranjanju pevske in kulturne tradicije 
kraja. 17. decembra je svojo knjigo o razvoju 
Brezovice predstavil g. Bokavšek. Z veseljem 
smo prevzeli pokroviteljstvo dogodka, saj 

cenimo trud vsakega, ki želi prispevati k 
ohranjanju spominov na dogajanje in razvoj 
Brezovice. Konec tedna 20. in 21. 12. pa smo 
pripravili dva izvrstna dogodka. V soboto 
popoldan smo se družili vsi krajani Brezovice 
na prednovoletnem srečanju v Športnem 
parku Radna. Velika zahvala gre BŠD Radna 
in KC Brlog, ki sta z nami organizirala dogo-
dek. V nedeljo zvečer pa smo pripravili pravo 
božično glasbeno poslastico. K nam v goste 
je prišel Big Band Vrhnika, ki je z domačimi 
gosti – ŽPZ Brezovica, MePZ Brezovica in 
MPZ Anima pripravil resnično lep glasbeni 
dogodek s številnimi božičnimi pesmimi v 
nekoliko sodobnejši jazz različici. Hvala 
vsem nastopajočim in tistim, ki ste prispevali 
k organizaciji tega večera. V sodelovanju z 
Župnijo Brezovica pripravljamo še pogosti-
tev za vse krajane po polnočnici 25. 12. pred 
župnijsko cerkvijo.
Zaključuje se za nas pestro leto. Opravljenega 
je bilo veliko dela, uresničen so bile številne 
drobne izboljšave v kraju, podane številne 
pobude, oddani številni projekti. O vsem 
smo vas redno seznanjali v prejšnjih pri-
spevkih. Vse to brez vas, spoštovane krajan-
ke in krajani ne bi bilo mogoče. Številni od 
vas nam pomagate s pozitivnimi pobudami, 
idejami, predlogi, pa tudi kadar je treba v 
roke vzeti orodje ali svinčnik, popraviti 
ograjo ali pokositi travo oziroma narisati 
prvo idejno rešitev, ste ob nas. Zato vam 

iskreno najlepša hvala. Velik hvala tudi vsem 
donatorjem, ki nam s prispevkom pomaga-
te, da lahko naredimo več, kot bi lahko brez 
vaše pomoči. 
Ob koncu leta naj vam zaželimo zdravo in 
uspešno leto 2026, še prej pa lepo preživete 
in doživete božične in novoletne praznike.

Zaključene letošnje investicije in jasni načrti za leto 2026
Neobičajno toplo vreme smo skupaj z našim 
JKP Brezovica izkoristili za dokončanje pred-
videnih del za letošnje leto. 
Zaradi mile zime so se izvajala dela na uredi-
tvi občinskih cest ter obnovi vodovoda. Leto 
ki se končuje, ocenjujemo kot uspešno, saj 
smo zaključili vse večje investicije, ki so bile 
načrtovane za leto 2025. Izgradnja kanaliza-
cije v naselju Goričica se bo nadaljevala tudi 
v letu 2026. Dela potekajo po terminskem 
planu, tako da ne pričakujemo podaljšanje 
roka za izvedbo. Pred  končanjem del ponov-
no opozarjamo, da je priklop na kanalizacijo 
dovoljen samo z gradbenim dovoljenjem za 
hiše. Izvoz iz avtoceste je prinesel vidno 
zmanjšanje prometa na Podpeški cesti. 

Zahtevnost uskladitve semaforjev pri žele-
zniškem prehodu v Vnanjih Goricah bo 
dokončana.  Za obdobje dobrega leta se 
bomo morali prilagoditi na nov prometni 
režim, ki pa bo odpadel po gradnji podvoza 
na tem mestu.
Intenzivnost del pri gradnji in rekonstrukciji 
železniške proge se povečuje. Dela na pod-
vozu v Vnanjih Goricah so   po terminskem 
planu  predvidena za prihodnje leto. Začetek 
del je 1. 4. 2026. 
V tej številki Barjanskega lista sledi še zadnja 
predstavitev del, ki se bodo izvajala na žele-
zniški postaji Preserje:
•	 gradnja novega perona in podhodi za 

dostop na peron, ki bodo prilagojeni 

funkcionalno oviranim in invalidnim 
osebam;

•	 nadgradnja vseh tirov na postaji;
•	 sanacija fasade postajnega objekta;
•	 nov cestni podvoz na državni cesti 

Podpeč–Borovnica;
•	 ureditev parkirišč in dostopnih poti;
•	 ureditev dostopa  za pešce na železniško 

postajo iz smeri Prevalje z državne ceste;
•	 zmanjšanje dostopnega loka železniške 

proge iz smeri Borovnica.
Čas hitro teče in smo že pred vstopom v 
novo leto. Srečno, zdravo in predvsem mirno 
leto vam želimo iz oddelka za komunalo 
Občine Brezovica, pa vesel Božič.

podžupan Marko Čuden

Matej Plevnik

Ob zaključku leta želimo
vsem krajankam in

krajanom KS Brezovica
vesele in doživete

božične praznike ter
srečno, zdravo in

uspešno leto 2026.

Krajevna skupnost Brezovica

SPONZORJI KS
BREZOVICA 2025

IGEA HOLDING, D.O.O., IGEA, D.O.O., AH
SEVER, D.O.O., Milan Zdešar s.p., CENTER ZA
CELOSTNO ZDRAVLJENJE d.o.o., BRE.AD
d.o.o., ŠPAN d.o.o., FISTIN, d.o.o., BB 22 d.o.o.,
ZOBNA d.o.o., FIZIOTERAPIJA SUMRAK d.o.o.,
EcoEx Marko Mravlje s.p., Klinika las, Kristina
Kovačič s.p., PALČEK VRTNARSKE STORITVE,
Gašper Bokavšek s.p., HOTENJKA D.O.O., VBA
D.O.O., Občina Brezovica

N A J L E P Š A  H V A L A
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16. dobrodelni bazar županovega sklada upravičil svoje poslanstvo 
V petek, 28. novembra, je na OŠ Brezovica 
potekal 16. dobrodelni bazar občine 
Brezovica, ki ga vsako leto že tradicionalno 
organizira županov sklad. V duhu dobrodel-
nosti so nas tudi letos otroci, tako šolski kot 
predšolski, zbrali v Brezovi dvorani, kjer so s 
svojimi glasbenimi in plesnimi talenti priča-
rali čarobno vzdušje, ki nas je znova poneslo 
v otroško igrivost, brezskrbnost in veselje. 
Vse navzoče je večkrat nagovoril župan 

občine Brezovice Metod Ropret. Povabil je k 
dobrodelnosti in se zahvalil vsem, ki na 
kakršen koli način pomagate bodisi s svojimi 
denarnimi prispevki, svojim časom in drob-
nimi gestami, da je mnogim lažje in lepše 
živeti v naši občini. Donatorji so tudi letos 
omogočili srečelov, kjer je vsaka srečka pri-
našala dobitek. Glavna nagrada je bila tudi 
letos otroško kolo.  Avla osnovne šole 
Brezovica je bila kot velika stojnica, polna 

PODARIMO
Dve očesi,

1 steklo plačate,
en strošek.
1 steklo podarimo.

PLAČATE STEKLO
MI VAM

Januarja v Optiki O-O prejmete največ za svoj denar.
1 steklo plačate, 1 steklo pa vam podarimo, ne glede na vrsto, ne glede na tip,

ne glede na vrednost.
Podarimo tudi brezplačen pregled vida, brez napotnice in brez čakanja.

OČESNA 
ORDINACIJA IN OPTIKA

BREZOVICA

Tržaška 495  
Brezovica   
064 292 274

čudovitih unikatnih 
izdelkov, ki so jih 
otroci, z veliko mero 
srčnosti, skupaj s 
pomočjo svojih men-
torjev, učiteljev in 
vzgojiteljev izdelali za 
to priložnost. Brez 
potice, ki so jo tudi 
letos spekli dijaki in 
dijakinje s svojimi 
profesorji iz Srednje-
šolskega centra BIC iz 
Ljubljane, najboljšega 

dišečega čaja, ki so ga pripravile brezoviške 
kuharice, bazar ne bi bil to, kar je: priložnost 
za druženje in srčnost mnogih, ki vsako leto 
obiščejo dogodek. Skupaj so na bazarju 
zbrali rekordnih 7.236 evrov. Ves zbrani 
denar dobrodelni županov sklad nameni za 
pomoč socialno šibkejšim v občini. 
 

županov sklad Občine Brezovica

Upravni odbor županovega sklada 
TRR: SI 56 0120 8010 0000 771 
Ref.: SI 00 6260 
Občina Brezovica 
Tržaška cesta 390, 1351 Brezovica 
Za Županov sklad
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Isabela Mord: z vztrajnostjo do olimpijade
Isabela Mord je nedavno nastopila na olimpi-
jadi gluhih, ki je potekala v Tokiu. 17-letna 
atletinja prihaja iz Podpeči v občini Brezovica 
in je v času osnovne šole trenirala odbojko, 
tenis in košarko, nato pa se je odločila preiz-
kusiti tudi v atletiki, ki ji v zadnjih letih posve-
ča vso svojo pozornost. Mlada članica 
Atletskega društva Kronos, ki trenira pod 
vodstvom trenerke Bojane Muhič Vojska, je 
na Deaflympics v Tokiu zastopala Slovenijo in 
nastopila v teku na 100 in 200 metrov ter v 
metu diska. 
Njen najboljši rezultat na 100 metrov je 13,14 
sekund, ki ga je dosegla prav na Japonskem, 
na dvesto metrov pa ji je najboljši rezultat 
uspel s časom 26,61 sekund. V metu diska (ta 
tehta en kilogram) pa je njen osebni rekord 
31,96 metra.
Isabela Mord ima stoodstotno okvaro sluha 
in je gluha, pri dveh letih pa so ji z operacijo 
namestili polžev vsadek. Bila je prva oseba v 
Sloveniji, ki je dobila vsadka za obe ušesi 
hkrati, zato danes lahko sliši okolico povsem 
normalno. Govora se je mlada športnica priu-
čila in pridobila z veliko vaje.
Koliko časa trenirate atletiko in kdo vas je 
zanjo navdušil?
Idejo sem dobila od mojega očeta. Z atletiko 
se ukvarjam zato, ker gre za individualni 
šport in je zato ukvarjanje z njim lažje kot pri 
ekipnih športih. V Sloveniji nimamo tako 
veliko gluhih, ki bi se na primer ukvarjali z 
gluho odbojko ali košarko. Poleg tega moraš 
imeti tudi dobro ekipo. Individualni šport mi 
je všeč tudi zato, ker se lahko sama odločim 
in je od mene odvisno, ali se bom potrudila 
in naredila lep rezultat.
Nedavno ste se vrnila iz olimpijade gluhih v 
Tokiu. Kako je bilo na tekmovanju, s kakšni-
mi občutki ste se vrnili?
V Tokiu sem bila dva tedna, ampak sem imela 
dobro družbo, tako da je čas minil hitro. Bilo 
je zelo zabavno, bila je zanimiva izkušnja. 
Zadala sem si cilj priti v polfinale v teku na 
100 in 200 metrov, kar sem tudi uresničila, v 
metu diska pa sem bila že avtomatično v 
finalu, ker je bilo deklet premalo za kvalifika-
cije. V tekmovanju pri metu diska sem malce 
zablokirala in nisem dosegla rezultata, ki bi si 
ga želela, a sem vseeno dosegla en veljaven 

rezultat. Bilo je precej mrzlo, ni bilo ravno 
poletno vreme. V polfinalnem teku na 100 
metrov je zelo pihalo in pogoji za tek niso bili 
ravno idealni. A na to ne moreš vplivati, tudi 
v Sloveniji na tekmah ni vedno sončno.
Kako to, da se ukvarjate s tekom in sočasno 
trenirate tudi met diska?
Ne vem. Najprej sem trenirala samo šprinte. V 
našem klubu nam na začetku predstavijo vse 
discipline in disk mi je bil izmed vseh najbolj 
všeč, čeprav sem že poizkusila tudi met 
kopja. To mi tudi ugaja, da imam različne 
treninge in ne treniram samo teka.
Dvakrat na teden imam treninge za met 
diska, recimo ob ponedeljkih in četrtkih, zato 
v vmesnem obdobju ne morem imeti trenin-
gov za tek in jih moram izpustiti. Ostale dni 
pa imam rezervirane za treninge tehnike, 
šprintov in tek na razdaljo in vse skupaj 
kombiniram.
Kako usklajujete šolske obveznosti in 
koliko je potrebnega prilagajanja?
Obiskujem športni oddelek Gimnazije Šiška, 
kar mi stvar malce olajšuje. Imam koordina-
torja, s katerim se tudi usklajujem glede 
odsotnosti v šoli zaradi treningov. Včasih 
imamo treninge tudi v Kranju in moram zato 
prej iz šole. Z njim se lahko dogovorim za 
izostanek. Tudi glede snovi mi veliko poma-
gajo tudi profesorji, ki pošljejo program za 
vse tiste, ki manjkamo. Vnaprej imamo tudi 
določene teste in ustna spraševanja, zato 
lahko lažje vse skupaj kombiniramo s šolski-
mi obveznostmi.
Tekmujete tudi v konkurenci slišečih 
športnikov?
Da, tekmujem. Že na splošno sem tekmovala 
v konkurenci slišečih športnikov, saj je v 
Sloveniji zelo okrnjena konkurenca gluhih 
športnikov, da bi imeli veliko posamičnih 
tekmovanj. Tekmovanj med slišečimi in glu-
himi pa se ne da primerjati. Vse je precej 
drugače.
Kako ste se počutila v mlajših letih, je na 
vas okolica gledala drugače?
Ko sem bila mlajša, sem se počutila nekoliko 
drugače kot ostali, ker sem obiskovala obi-
čajno osnovno šolo. Nekateri otroci so me 
zaradi moje drugačnosti malce zbadali. 
Zaradi moje drugačnosti sem se počutila 

foto: SPORTIDA/Vid Ponikvar

slabo, a danes je vse v redu. Tovrstne stvari 
me več ne vržejo iz tira.
Koliko je bilo potrebnih treningov, odre-
kanj in priprav, da ste dosegli nivo, na 
katerem ste danes?
Treningov je bilo veliko. A nikoli ne smeš 
obupati, tudi če ti kak dan kaj ne gre od rok. 
Tudi sama imam slabe dni, a se moram s tem 
sprijazniti, da ne more biti vse vrhunsko in se 
trudim stvari izboljšati.
Poskušam se osredotočiti na to, da okolica in 
pritiski ne pridejo do mene. Želim si, da 
ostanem zvesta temu, da grem vsak dan na 
trening in ostanem zvesta sistemu ter rutini. 
Kljub neuspehom, ki se pojavijo na poti, je 
pomembno, da nadaljuješ na začrtani poti.
Kaj vam pomeni šport?
Pomeni mi nekakšen prosti čas. Malo lahko 
odmislim druge stvari, recimo tudi šolo. Na 
treningu lahko malce pozabim na vsakdanje 
stvari. Šport mi pomaga pri disciplini in 
fokusu, poleg tega mi daje miselnost, da ne 
obupam. Šport je del mojega vsakdana in 
verjetno bi mi bilo dolgčas, če ne bi ničesar 
trenirala.
Česa si želite v naslednjih petih letih?
Želim si usklajevati fakultetne obveznosti s 
treningi, ki bi jih ohranjala poleg študija. Za 
poklic pa še ne vem natančno.
Česa se nadejate v prihodnosti? Je ta pove-
zana s športom?
Zagotovo si želim početi nekaj s športom. Ne 
vem še natančno, kaj bi bila, ko bom velika 
(smeh op. a.), a zagotovo bi šport v svojem 
življenju obdržala na en ali drug način. Bom 
pa še videla, kako bo.
Kdo vam na vaši športni poti daje največ 
spodbude?
Moja družina in trenerka.

Aljaž P. Kunej
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Miklavžev koncert ob 30-letnici Mešanega pevskega zbora Brezovica in 
25-letnici KD Breza

Žlahtni sijaj zborovske 
jeseni

Mešani pevski zbor Brezovica oz. Kulturno 
društvo Breza je v soboto, 6. decembra 2025, 
v cerkvi svetega Antona Puščavnika na 
Brezovici pripravilo slavnostni koncert ob 
30-letnici zbora in 25-letnici društva. 
Jubilejni večer je bil prežet z glasbo, pono-
som in hvaležnostjo za prehojeno pot.
Koncert je bil zamišljen kot izraz zahvale za 
vsa leta petja in povezovanja kulture z vese-
ljem do zborovske glasbe. 3. decembra obe-
ležujemo Ta veseli dan kulture, vsako drugo 
nedeljo v decembru pa praznujemo svetovni 
dan zborovskega petja. Ker smo v ponede-
ljek, 8. decembra, obhajali praznik 
Brezmadežnega spočetja Device Marije, je 
bil program posvečen Marijinim pesmim.
Obiskovalci so lahko prisluhnili Marijinim 
pesmim, ki so v sakralnem prostoru cerkve 
ustvarile umirjeno in slovesno vzdušje. 

Skrbno izbrani program zborovodja Toneta 
Rozmana in predane izvedbe nastopajočih 
so napolnili cerkev ter navdušili številne 
poslušalce. Koncert je bil lep dokaz bogate-
ga delovanja Mešanega pevskega zbora 
Brezovica in njegove pomembne vloge v 
kulturnem življenju kraja.
Prisluhnili smo lahko pesmi Ave Marija iz 
opere Gorenjski slavček, ki jo je Anton 
Foerster napisal leta 1896, ter Ave Marija iz 
muzikala Veronika Deseniška, ki ga je 120 let 

pozneje uglasbil Leon Firšt in posebej prire-
dil za Mešani pevski zbor Brezovica. Ob 
koncu koncertnega večera  je zbor zapel 
pravoslavno različico molitve Zdrava Marija, 
Bogorodice Djevo, ki jo je uglasbil Sergej 
Vasiljevič Rahmaninov, ruski skladatelj, pia-
nist in dirigent.
Zahvaljujemo se obiskovalcem, sponzorjem 
ter gospodu župniku Jožefu Pojetu za pod-
poro in pomoč. 

Alenka Meglič Myint

Jesen se je prevesila v zimo, pevke ŽPZ 
Brezovica pa po naporni in uspešni jeseni 
neutrudno nadaljujemo z delom.
V nedeljo, 5. 10. 2025, na svetovni dan učite-
ljev, smo se v Slovenski filharmoniji v 
Ljubljani udeležile že 10. koncerta učiteljskih 
pevskih zborov. Osrednja misel letošnjega 
srečanja je bila potepanje med melodijami 
doma in po svetu, organizatorji pa so jo 
naslovili Na tej in oni strani meje – obletnice. 
Na ta način želi Učiteljski pevski zbor 
Slovenije »Emil Adamič«, ki letos praznuje že 
100. obletnico, spodbuditi in okrepiti sode-
lovanje med zbori ter krepiti pozitiven odnos 
do nacionalne in svetovne glasbene dedišči-
ne. ŽPZ Brezovica z zborovodkinjo Sonjo 
Sojer je bil na koncertu še posebej izposta-
vljen, saj je poleg organizatorjev edini zbor, 
ki se je udeležil vseh desetih koncertov.
V mesecu oktobru smo ob občinskem pra-
zniku pripravile odprto vajo za svojce in pri-
jatelje in se na tak način predstavile tudi 
drugim prebivalcem naše občine ter v svoje 
vrste povabile nove pevke. Tudi letos smo se 
odzvale vabilu Krajevne skupnosti Brezovica 

in v okviru dejavnosti ob dnevu krajevne 
skupnosti v soboto, 11. 10. 2025, na stojnici z 
različnim materialom predstavile naše dru-
štvo ter zapele nekaj pesmi. V petek, 17. 10. 
2025, smo s kulturnim programom sodelo-
vale na slavnostni seji ob 30-letnici Gasilske 
zveze Brezovica.
Na naloge, ki so sledile, se nismo pripravljale 
samo na torkovih in četrtkovih tedenskih 
vajah. V začetku novembra so v Ankaranu 
potekale intenzivne tridnevne vaje, ki so bile 
namenjene predvsem pripravam na regijsko 
tekmovanje odraslih pevskih zasedb, ki je v 
organizaciji JSKD za območje Osrednje 
Slovenije potekalo v Kulturnem centru 
Delavski dom v Zagorju ob Savi in smo se ga 
pevke Ženskega pevskega zbora Brezovica 
udeležile v nedeljo, 23. 11. 2025.
Na tekmovanju je nastopilo sedem odraslih 
zborov, ki so sodelovali na Naši pesmi 2024, 
Sozvočenjih 2024 ali pa so jih na najmanj 

regijsko raven predlagali strokovni svetoval-
ci na območnih revijah v sezoni 2023/2024 
ali 2024/2025 glede na kakovost prijavljene 
zasedbe, umetniško vrednost in primernost 
programa. ŽPZ Brezovica je zadostil vsem 
merilom. Tako smo pevke pod vodstvom 
Sonje Sojer in ob spremljavi harfistke Lare 
Pelikan nastopile s programom, ki je obsegal 
umetno pesem slovenskega skladatelja, 
napisano od leta 1990 do danes, slovensko 
ljudsko pesem in skladbi po lastni izbiri. 
Strokovna žirija, ki so jo sestavljali predse-
dnik Tomaž Pirnat ter članici Katja Gruber in 
Klara Maljuga, nam je dodelila bronasto pri-
znanje. Po intenzivnih vajah, ki so se iz dneva 
v dan stopnjevale, in uspehu na tekmovanju 
za nas še ni napočil čas za počitek. Pred nami 
je namreč tradicionalni božično-novoletni 
koncert z gosti. Praznujte in zapojte z nami 
tudi vi.

Teodora Edita Jesih



december 2025 9

Na Miklavžev večer je bila otvoritev slikarske 
razstave našega občana, mednarodno pri-
znanega umetnika slikarja Anžeta Gallusa 
Petelina. V AGP galeriji v Podpeči (zraven 
Grebenčeve kleti) smo občudovali razsta-
vljena slikarska platna in ob prijetnem dru-
ženju z umetnikom in sokrajani preživeli 
čudovit večer, popestren z vizualno lepoto 
likovnih stvaritev.  Še nekaj misli (po predlo-
gi) o umetniku in razstavljenih slikah …
Anže Gallus Petelin je mednarodno priznan 
slikar, ki v svojem delu prepleta vizualno 
poezijo in filozofski premislek o naravi eksi-
stence. Njegovo slikarstvo ni zgolj upodobi-
tev, temveč materializirana misel – eksperi-
ment v formi, barvi in teksturi, ki gledalca ne 
vabi le k opazovanju, temveč k introspekciji. 

Njegova dela nosijo občutek surove iskreno-
sti, kjer se razkrivajo sledi časa, propadanja 
in ponovnega rojstva. Znotraj njegovih 
kompozicij se organsko staplja z umetnim, 
intuitivno z natančno premišljenim, čutno z 
intelektualnim. V seriji NOVA GENERACIJA 
Gallus Petelin ostaja zvest svojemu prepo-
znavnemu likovnemu jeziku, a hkrati odpira 
nova vrata v simbolnem izrazu. Petelini, ki jih 
upodablja, niso zgolj upodobitve živali – 
postanejo nosilci ideje o prehodu, o moči 
nasledstva in neizogibnem trku generacij. 
Vsaka poteza čopiča nosi napetost med 
starim in novim, med ponosom in nujo po 
spremembi. Barvna paleta je drzna, skoraj 
surova, a premišljeno uravnotežena, tako da 
poudarja individualnost vsakega subjekta, 
hkrati pa jih povezuje v širšo pripoved o rasti, 
rivalstvu in ciklu obstoja. Ekspresivne tekstu-
re in energične linije ustvarjajo vtis neusta-
vljivega gibanja, kot bi podobe kljub statični 
naravi še vedno vrele od življenja in notra-
njega boja.

Mihaela Pristavec Košuta

Otvoritev razstave
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Sanje, talent in vztrajnost: Lara je 
svetovna prvakinja!

Odbojkarske novice iz ŠD Brezovica

Naša občanka Lara Maria Kocman je konec 
novembra 2025 v italijanskem mestecu 
Castellanza pri Milanu dosegla enega najve-
čjih uspehov na svoji dosedanji plesni poti – 
skupaj z ekipo Plesnega Kluba Forma je 
osvojila naslov svetovnih prvakinj v show 
dance v članski kategoriji, ki velja za najeli-
tnejšo med vsemi kategorijami.
V izjemno močni konkurenci 19 ekip z vsega 
sveta – med njimi iz Kanade, Poljske, Finske, 
Italije, Nemčije, Hrvaške in drugih držav – so 
dekleta s svojo energijo, natančnostjo in 
izraznostjo prepričala mednarodno žirijo ter 
zasijala na najvišji stopnički. Lara pleše že od 
svojega tretjega leta, tekmovalni svet pa je 
prvič okusila pri sedmih. Za vsakim njenim 
nastopom so ure in ure treningov, 

neverjetna vztrajnost 
in ljubezen do plesa, 
ki jo vodi že 14 let. S 
svojimi nastopi je 
polepšala tudi števil-
ne prireditve na OŠ 
Brezovica, kjer je bila 
vedno sprejeta z veli-
kim navdušenjem.
Danes Lara obiskuje 3. 
letnik SVŠGUGL – 
gimnazijo za sodobni ples, kjer nadgrajuje 
svoje znanje, raziskuje nove plesne stile in 
širi svoja umetniška obzorja. Posebno pri-
znanje gre tudi njenim 12 soplesalkam iz PK 
Forma ter izjemni trenerki Nataši Potočnik, ki 
Laro spremlja, vodi in podpira že deset let. 

Skupaj tvorijo ekipo, ki združuje talent, disci-
plino, srčnost in neomajno predanost plesu.
Larin naziv svetovne prvakinje je čudovit 
dokaz, da se trdo delo, predanost in sanje 
vedno izplačajo. Lara, čestitke! 

 uredništvo

Leto 2025 se izteka in december je čas, da se 
za trenutek ozremo nazaj ter pogled usmeri-
mo naprej. Ploskamo vsem našim ekipam, 
ponosni smo na izjemen trenerski kader in 
iskreno hvaležni prav vsem podpornikom – 
staršem, bivšim članom, sponzorjem, dona-
torjem in naši novonastali navijaški skupini 
Brezovški voli.
Članska ekipa Špan Brezovica pod vod-
stvom trenerja Zorana Jerončiča in pomoč-
nika Matica Zalaznika tekmuje v 1B. DOL in si 
je zadala ambiciozen cilj: uvrstitev v 
Sportklub 1. odbojkarsko ligo. Po 10. kolu 
zasedajo prvo mesto z osmimi zmagami in 
dvema porazoma. Če bodo nadaljevali v 
takšnem ritmu, bomo lahko že v sezoni 
2026/27 na Brezovici gledali najboljšo slo-
vensko odbojko – to pa je velika motivacija 
in navdih tudi za naše mlajše odbojkarje.
Mladinska ekipa pod vodstvom trenerja 

Matica Zalaznika v tej sezoni nastopa v 2. ligi. 
Trenutno so v svoji skupini na 3. mestu.
Kadetsko ekipo vodi trener Jože Časar, 
pomaga mu Luka Rus. Uspešno so se uvrstili 
v 1. ligo, kjer so odigrali prvi dve koli, trenu-
tno zasedajo 5. mesto.
Ekipa starejših dečkov si je že v prvem kolu 
kvalifikacij priigrala nastop v 1. ligi, kjer so 
sezono začeli odlično – z dvema zmagama. 
Fante vodi trener Domen Šip, pomočnik tre-
nerja je Lovro Avanzo.
Tudi najmlajši tekmujejo pridno in z veliko 
energije. Ekipa v mali odbojki, pod vodstvom 
trenerja Andreja Sosiča, je v kvalifikacijah za 
1. ligo v svoji skupini na vrhu lestvice – in to s 
samimi zmagami. To je odlična popotnica za 
nadaljevanje sezone. Naši najmlajši, mini 
odbojkarji, za katere ob trenerju Andreju 
Sosiču skrbita tudi Jernej Ambrožič in 
Domen Primšar, se udeležujejo turnirjev po 

celi Sloveniji, pridobivajo prve tekmovalne 
izkušnje ter se družijo z vrstniki. Vse naše 
ekipe prikazujejo veliko odbojkarskega 
znanja, kar je rezultat dolgoletnega preda-
nega dela vseh trenerjev. Vsem trenerjem in 
pomočnikom, ki ste kadar koli delovali na 
Brezovici, hvala! Na Brezovici se igra res 
dobra odbojka. Želimo si, da tako tudi 
ostane. Vabljeni na tekme! Spremljajte nas 
na družbenih omrežjih. Vsem želimo zdravo, 
srečno in uspešno leto!

ŠD Brezovica

Zimski pohod na Janče
Mladi planinci z OŠ Preserje smo se odpravili 
na prijeten planinski pohod na Janče. Kljub 
zimskemu datumu nas to ni odvrnilo od 
dobre volje in želje po gibanju v naravi. 
Začetek pohoda je potekal v meglenem in 
hladnem vremenu, ki je ustvarjalo pravo 

zimsko vzdušje. Med vzponom pa nas je 
narava nagradila – višje smo se povzpeli, 
bolj se je megla redčila, kmalu pa so nas 
razveselili sončni žarki. Pot je hitro minila ob 
klepetu in smehu. Na cilju smo se ustavili v 
planinskem domu, kjer smo se okrepčali in 
si nabrali novih moči. Otroci so z navduše-
njem izkoristili tudi čas za igro na igralih. 

Seveda nismo pozabili na obvezno žigosa-
nje dnevnikov Mladega planinca in skupin-
sko fotografiranje.  Posebno doživetje so 
bili tudi razgledi. Ob pogledu na megleno 
morje pod nami ter zasnežene vrhove 
Kamniško - Savinjskih in Julijskih Alp je bil 
trud vzpona več kot poplačan.

Andreja Košir
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Ko mame in očetje postanejo pravi 
»peresni« mojstri!
Decembrsko sredo je na OŠ Brezovica pri 
Ljubljani vladala prava akcija! V okviru 
tedenskih vodenih vadb za otroke, ki pote-
kajo pod vodstvom Žige, so imeli priložnost 
tudi starši, da se pridružijo in preizkusijo 
svoje badminton sposobnosti. Kdor si je 
kdaj predstavljal, da bodo mame in očetje 
tekmovali z malimi športniki, se je v tem 
trenutku lahko samo nasmehnil, saj je bila 
scena preprosto nepozabna!
Vse se je začelo ob 15. uri, ko so se pogumni 
starši (ne glede na starost) podali v Veliko 
telovadnico OŠ Brezovica, kjer so spoznali 
osnove tega hitrega in zabavnega športa. 
Voda in športni copati so bili pripravljeni, 
zato je hitro steklo učenje osnov badminto-
na: izpadni korak, drža loparja in seveda, 
kako pravilno servirati. Bilo je polno smeha, 
tudi ko je lopar zgrešil žogico ali pa je ta 
poletela v povsem napačno smer. A za 
zabavo to ni bilo nič manj pomembno!
Pomemben poudarek tega dneva je bil, da 

so starši in otroci 
skupaj preživeli kvali-
teten čas, kjer ni šlo 
zgolj za igro, ampak 
tudi za spodbujanje, 
učenje in veliko dobre 
volje. Tako so starši ob 
otrocih postali pravi 
peresni mojstri, saj so 
se v tem športu hitro 
znašli in premagovali 
lastne izzive.
Naslednje družinske urice badmintona 
bodo na sporedu že v februarju ali marcu, 
zato ne odlašajte in se prijavite! Vse, kar 
morate storiti, je, da stopite v kontakt z 
organizatorji. 
Treningi za otroke potekajo vsak teden v 
Veliki telovadnici OŠ Brezovica ob sredah 
od 15.00 do 16.00.
Če vas zanima več informacij, se lahko obr-
nete na info@badminton-brezovica.si ali 

pokličete Žigo na 041 791 046. Za vse ljubi-
telje badmintona je tu še en način, da spre-
mljate vse aktivnosti na družbenih omrežjih, 
kjer si lahko ogledate tudi izseke iz preteklih 
treningov.
Ne zamudite priložnosti, da se pridružite tej 
zabavni in dinamični vadbi, ki bo zagotovo 
popestrila vsak teden! Badminton na 
Brezovici ni le šport, ampak prava zabava za 
vso družino!

Badminton Brezovica
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Prižgali smo lučke in zapeli ob smrečici
Daleč stran od Suk, skoraj 7 km od središča 
Brezovice, za tremi osamelci in za velikim 
hribom »Pšivca« je majhna, a srčna vasica 
Podplešivica  prižigala lučke na smrečici. 
Pridna škratinja si je z organizatorji že avgu-
sta belila možgane, koliko litrov vina bo 
dovolj za kuhančka in ali nas bo letos znova 
pričakal sneg? No, kuhančka je bilo zagotovo 
dovolj, snežinke pa je letos zamenjala megli-
ca, ki je pohodu z baklami do smrečice 
dodala pravo vzdušje umorov na podeželju. 
3, 2, 1 so zaklicali otroci in ob spremljavi 
kitare zapeli Oj smrečica, oj smrečica, pono-
sna in zelena … lesena trajnostna smrečica 
je zažarela v rumeno rdečih lučkah, ki so 
pogrele še tako premražene tačke. Na 
Podplešivici se radi gibamo, zato smo se od 
smrečice znova sprehodili do osrednje točke 
dogajanja, letos na izletniško kmetijo Vidmar; 
200 m po ravnini je ob pogovoru minilo, kot 
bi trenil z očesom. Iz lepo okrašenega pro-
stora se je že širil vonj po sladkih dobrotah, ki 
so jih spekle pridne roke Podplešivčank in 

Podplešivčanov, zadišal je tudi čaj, kuhano 
vino in osrednja glavna jed golaž, ki ga je s 
solznimi očmi pripravila družina Filipič. Zunaj 
ob ognju so se odvijale globoke debate o 
konjskih močeh zelenih jelenov, v notranjo-
sti pa so se ob kaminu iskrile oči posamezni-
kov ob misli, da bodo letos položnice za 
vodo in kanalizacijo za kar pol nižje. V kotu 
blizu Lilijinega sedeža je male obraze s pra-
vljičnimi barvami in bleščicami krasila 
Simona. V podplešivsko dinamiko smo veseli 
sprejeli tudi župana in podžupana, ki sta z 
veselo novico o igrišču povišala sladkor v krvi 
marsikateremu vaščanu. Letos smo organi-
zatorji zbrali kar 110 dobitnih srečk, ki so jih 
prispevali radodarni sponzorji (Gricko, 
Vrtnarstvo Filipič, Moj balon, Izletniška kme-
tija Vidmar, DPM tandem servis koles in 
smuči, LiliDi unikatki, Rauch in Maja Horvat).  
Risali smo na kamenčke in se preizkušali s 
papirno tehniko. Tudi letos smo bili EKO in 
smo s seboj prinesli svoje skodelice za čaj in 
vino. Komisija je skozi večer izbirala in iskala 

najbolj posrečene originalne nogavice ali 
gamaše, ki jih ni bilo težko najti :)) Zdržali 
smo skoraj do goda Sv. Ambroža in se nato 
počasi poslovili. Hvala vsem, ki ste si vzeli 
čas, vsem, ki ste kaj prispevali, in vsem ki ste 
pomagali pri organizaciji. Zahvaljujemo se 
tudi Krajevni skupnosti Notranje Gorice, 
županu in podžupanu.

T.V.
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Novoletna  »osvežitev« na  Rakitni

Otvoritev Kulturnega centra Brlog

Prijave že prihajajo:  novoletni skok v ledeno 
jezero je res postal tradicionalni dogodek.  Po 
prvem poskusnem in nato pravem organizi-
ranem »štrbunku«  je na vrsti že tretji:  2. 
januarja 2026 od 10. do 12. ure.   Nekaj pogu-
mnih bralcev se je že prijavilo, za vsak primer 
pa znova objavljamo podatke glede prijav in 
program same prireditve.
Pred enim letom,  2. januarja 2025, so organi-
zatorji prebili led. Dobesedno, ne le v prispo-
dobi.  Rakiško jezero je bilo še zamrznjeno, 
saj so nekaj dni pred skoki v vodo obiskovalci 
še drsali.  Nastopila je odjuga, drsalci so se 
umaknili prizadevnim organizatorjem, ki so 
morali v kar debel led izsekati 30-metrsko 
traso.  Pod okriljem Turističnega društva 
Rakitna in ob spodbudnem sodelovanju 
Občine Brezovica se je v pravi zimski idili,  ob 
zasneženi okolici in mrzlem, deloma vetrov-
nem vremenu, zbrala množica obiskovalcev 
– in seveda drznih plavalcev.  
V Portorožu ljudje za novo leto skačejo v 
morje, tako da morajo paziti le na to, da ne 
pomendrajo preveč sotrpinov, ki že čofotajo 
pod pomolom.  Na Rakitni je malo drugače:  
ob drugem »štrbunku«  je nastopilo 23 

pogumnih žensk, mož in tudi otrok.  Morje bi 
bilo zanje kot savna,  saj je bila voda v jezeru 
ledeno mrzla (nihala je med eno stopinjo in 
ničlo), medtem ko je bilo ozračje kar »toplo«:  
celih 6 stopinj Celzija.   
Tokrat  organizatorji pričakujejo še več juna-
kov ledenega jezera, prav tako pa tudi veliko 
gledalcev in navijačev (parkirnih mest bo ob 
jezeru dovolj).  Da bo še bolj zabavno in prije-
tno,  napovedujejo tudi nekaj novosti.  Med 
drugim pripravljajo posebno presenečenje 
za najstarejšega in najmlajšega udeleženca 
oziroma udeleženko, posebno zanimiva in 
okusna pa bo dražba kmečkih dobrot.  
Prireditev bo vodila Andreja Čamernik 
Rampre iz glasbeno-kulturnega društva Dan. 
Ob prejšnjem javljanju smo omenili medve-
de, ki naj bi odracali k zimskemu počitku in 
nas ne bodo motili.  Za zdaj vreme še ne kaže, 
da bi  nas obiskala mrzla zima.  Morda niti ne 
bo treba žagati ledu, tako kot pred enim 
letom.   Vsekakor pa pogumnim plavalcem 
obljubljamo, da bo voda v jezeru ledeno 
mrzla  in da nas ne bo nihče mogel primerjati 
z novoletnimi kopalci v Portorožu! 

TD Rakitna 

V sredo, 15. 10., smo otvorili naše nove pro-
store – Kulturni center Brlog, ki ga najdete 
pod Medgeneracijskim parkom Postaja na 
Brezovici. Po nagovoru predsednice društva, 
predstavnikov društva Livia Liberte in 
Zavoda Kaj Bi ter predsednika Krajevne sku-
pnosti Brezovica smo se prepustili druženju 
in pogostitvi. 
V prvi vrsti se z društvom zahvaljujemo 
Občini Brezovica, Krajevni skupnosti 

Brezovica in Javnemu skladu za kulturne 
dejavnosti, ki so podprli uresničitev tega 
projekta. Prav tako se zahvaljujemo vsem 
donatorjem, prostovoljcem in podporni-
kom, ki so nam pomagali napolniti čitalnico, 
opremiti prostore in so poprijeli za delo, ko 
je bilo potrebno. 
Kulturni center Brlog bo združeval vse kultu-
re, umetnosti, ustvarjanja in druženja željne 
prostovoljce in obiskovalce. V njem se bodo 
odvijali najrazličnejši dogodki in delavnice, 
ki bodo za obiskovalce brezplačni oziroma 
kar najbolj cenovno dostopni. Vodili jih 
bodo prostovoljci Društva Livia Liberte in 
Zavoda Kaj Bi ter prostovoljci posamezniki. 
Začeli smo že s knjižnim klubom za odrasle, 
ki poteka vsako 3. sredo v mesecu, s klubom 
ljubiteljev živali, ki bo vsak 2. četrtek v 
mesecu, in z delavnicami družabnih iger, ki 
bodo vsako 2. in 4. soboto v mesecu.  Vsem 
tem delavnicam se lahko pridružite, saj so 

na razporedu vsak mesec. Sproti bomo 
dodajali še enkratne delavnice in dogodke.
Vse zainteresirane obiskovalce lepo vabimo 
k obisku čitalnice in udeležbi na delavnicah, 
ki jih objavljamo na oglasni deski pred 
vhodom, na FB-strani ter na straneh Občine 
Brezovica. Prosimo pa vas za predhodno 
prijavo zaradi zagotovitve sedišč in nabave 
materiala. Mesto na delavnicah si rezervira-
te s prijavo na e-poštni naslov livia.liberte@
gmail.com

Kaja Kramar
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Društvo upokojencev Brezovica v letu 2025
Društvo upokojencev je tudi v letu 2025 
nadaljevalo s svojim poslanstvom krepitve 
družabnega življenja starejših občanov. 
Tako smo v marcu imeli Občni zbor, v aprilu 
smo se odpravili na izlet v Kočevsko Reko, 
Brod na Kolpi in Kočevje. V maju smo uživali 
po poteh čudovite Primorske: Vipavski križ, 
ogledali smo si grobnico Burbonov s čudo-
vitimi vrtnicami in evropsko prestolnico 
kulture Novo Gorico. V juniju nas je prite-
gnilo morje in smo si ogledali vodilni pri-
staniški sistem Luka Koper. Sledila je vožnja 
z ladjico, kjer smo imeli ribji piknik.
V juliju in avgustu smo imeli počitnice, v 
septembru smo s Simbiozo organizirali dve 
delavnici za uporabo pametnega telefona, 
ki sta bili zelo dobro obiskani.
V oktobru smo raziskovali  Kranjsko goro, 
navdušila nas je zanimiva Liznjekova 
domačija in lokalni vodnik, ki jo je slikovito 
opisal v njihovem narečju. Zaključek je bil v 

Planici, prekrasnem Nordijskem centru, kjer 
smo se s sedežnico popeljali na vrh velikan-
ke. Z veseljem smo sodelovali na dnevu 
Krajevne skupnosti in našo stojnico obložili 
z domačimi dobrotami, ki so šle dobro v 
slast. V novembru smo se odpravili v 
Gostilno Janc, kjer smo imeli martinovanje. 
Ob dobri glasbi, odlični hrani in krstu mošta 
smo se zabavali do večernih ur. V decembru 
smo vse člane skromno obdarili, za člane 
nad 80 let smo pripravili manjši paket. Vse 
smo odnesli osebno in obiskali tudi člane, 
ki živijo v domovih starejših občanov.
V soboto imamo še novoletno srečanje, ki 
je zelo dobro obiskano. Tako si bomo ob 
zaključku leta še osebno zaželeli vse dobro 
v prihajajočem letu. Predstavili smo le 
ključne dogodke Društva, verjetno smo kaj 
pozabili in ostaja kot drobna iskrica v 
našem spominu.  Naša iskrena želje je, da 
se nam pridružijo tudi mlajši upokojenci, 

da bo Društvo delovalo še naprej z novo, še 
boljšo energijo.

Danica Selan

Hvala vsem, ki ste prižgali luč adventa
Za nas je adventni čas poln dogodkov in 
tako bi bil brez vseh donatorjev pomoči za 
izvedbo adventnega venčka zelo težko. Zato 
se iz vsega srca zahvaljujem članom in člani-
cam ŠKTD Lokvanj pri vseh dogodkih (pri 
pletenju venca, pri njegovem blagoslovu, pri 
prižigu sveč na vencu itd.) in finančni 
pomoči, potem vsem ostalim, ki ste kakor 
koli pomagali finančno ali z delom. 
Zahvaljujemo se aktivu kmečkih žena, ki so 
poskrbele za peko domačih piškotov in 
potice.  Želimo se tudi zahvaliti župniku 

Jožetu Trevnu za lep blagoslov adventnega 
venca, kaplanu Gregorju Roglju, Pavlu 
Juhantu za lepo molitev rožnega venca ob 
venčku. Zahvaliti se želimo tudi Podpeškemu 

oktetu, pevcem mladinskega zbora Preserje 
in harmonikarju ter kitaristu za popestritev 
sobotnih večerov.
Ob tej priložnosti se vsem iz srca zahvaljuje-
mo za delo in pomoč v našem društvu in si 
želimo, da bi drugo leto prav tako uspešno 
sodelovali in se imeli kar se da lepo. 
Ker se leto počasi bliža h koncu, Vam bralcem 
in našim članom ŠKTD Lokvanj želim vesel 
božič in eno lepo, uspešno in zdravo novo 
leto 2026.

Tatjana Poplas

ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00



december 2025 15

Od martinovanja do prazničnega objema
Leto 2025 se bliža koncu. Ker smo ugotovili, 
da je avtobusni prevoz postal velik strošek, 
smo martinovanje  na god Sv. Martina orga-
nizirali v gostilni Amfora v Vnanjih Goricah.  
Udeležilo se ga je veliko članov, prišli so tudi 
taki, ki jim je celodnevni izlet z avtobusom 
preveč naporen. Ob dobri hrani, pijači in 

glasbi smo poklepetali in se zavrteli, čas je 
kar prehitro minil.
V četrtek, 27. 11., smo se na pokopališču Žale 
poslovili od našega člana in bivšega predse-
dnika društva Tonija Jurjeca.
17. 12. smo uspešno organizirali prednovo-
letno srečanje.

Vsem krajanom Vnanjih Goric, 
posebej pa vsem našim članom, 
želimo v letu 2026 veliko zdravja in sreče. 
Vabimo jih, da se nam pridružijo pri naših 
aktivnostih in sodelujejo s predlogi za izlete 
in ostale aktivnosti.

 Tatjana Krhin

Veseli december z ABS 2025 in ustvarjalni začetek leta 2026

Prednovoletno srečanje upokojencev v Notranjih Goricah

Veseli december je bil (in še bo) res živahen. 
Pri nas je že tradicija, da decembrski dnevi 
prinesejo glasbo, druženje in tisti občutek, 
da kraj zaživi drugače kot preostali del leta. 
Krajani se pridejo družit, prisluhnit glasbi in 
se poveseliti. Tudi otroci se razigrajo in se z 
veseljem pridružijo našemu otroškemu pro-
gramu, saj poskrbimo prav za vse 
generacije. 
Za nami je živahen prvi vikend Adventno-

Božičnega Sejma 2025 (ABS 2025). Otvorili 
smo ga s prižigom lučk ter koncertom pro-
jektnega zbora Musica Beatissima Lumina 
pod vodstvom Mitje Bervarja, ki je zapel 
preplet sakralne in novoletno-božične 
glasbe. V soboto smo se zabavali z Vilijem 
Resnikom in bandom ter se družili na pra-
zničnem prizorišču pod lučkami. Tudi otroci 
so se zabavali v otroškem muzikalu Trije psi.
Čaka nas še zadnji vikend letošnjega ABS 
2025 v dvorani v Podpeči. V petek, 26. 

decembra, nas ob 19. uri obiščejo Mladi 

upi Občine Brezovica, sledil pa bo koncert 

našega kantavtorja Adija Smolarja. V 
soboto, 27. decembra, se med 10. in 18. 
uro družimo na praznični tržnici pod luč-

kami, ob 15. uri pa pride Božiček s predsta-

vo Kuhamo srečo s Katko Škratko. Ob 20. 
uri zvečer začnemo z rock večerom s skupi-
no Doc.ROCK, nato pa nas prvič obišče tri-
bute skupina Queen Sensation, ki bo 
poskrbela za pravo Queen nostalgijo. Od 1. 
ure naprej ABS 2025 zaključimo malo dru-
gače, kot se spodobi - s House After 

Partyjem. Vstop je, kot vedno, prost.
Pri projektu sodeluje več kot 40 prostovolj-
cev iz Društva ZDOB, PGD Podpeč in DU 
Podpeč - Preserje. Za izvedbo tako obsežne-
ga projekta smo zelo hvaležni našemu 
generalnemu sponzorju Plan-net avto, 
zlatim sponzorjem Prigo, Mapri Proasfalt, 
Duol inženiring, Prozvok ter vsem srebrnim 
in bronastim sponzorjem, prav tako pa tudi 
vsem velikim in malim podpornikom. Veseli 
nas, da prepoznate pomen lokalne skupno-
sti in ste pripravljeni podpreti tako naš kraj 

kot naše projekte.Začnite leto 2026 ustvar-
jalno in si ustvarite nekaj svojega. Vabimo 
vas na dvodelno delavnico izdelave upo-

rabnih izdelkov iz gline pod vodstvom 
Hedvike Petkovšek. V soboto, 24. in 31. 

januarja, ob 16. uri v KD Podpeč bomo 
prvi dan izdelke oblikovali, naslednjič pa jih 
po želji okrasili z glazuro. Domov boste 
odnesli unikaten kos, ki ga boste ustvarili 
sami. Delavnica je odprta za vse občane 
Občine Brezovica (predznanje ni potrebno). 
Prispevek za delavnico znaša 35 €, za člane 
društva ZDOB pa 25 €. Prijavite se preko 
e-maila drustvo.zdob@gmail.com in preiz-
kusite, kako zabavno je ustvarjanje z glino. 
Pohitite, število mest je omejeno!
Vsekakor pa vam iz Društva ZDOB želimo 
uspešno in izpolnjeno novo leto. Naj bo 
polno skupnih trenutkov, povezanosti in 
podpore našim krajem, da bomo tudi v 2026 
skupaj ustvarjali in gradili močno skupnost.

Urša Menard

V četrtek, 11. decembra, je dvorana v 
Notranjih Goricah zaživela v prazničnem 
vzdušju, ko smo se člani DU Notranje Gorice 
- Plešivica skupaj s sosedi, vaščani in prijatelji 
zbrali na tradicionalnem prednovoletnem 
srečanju. Dvorana je bila napolnjena do 
zadnjega kotička, kar je pričaralo posebno 
toplino in občutek povezanosti.
Program je bil bogat in raznolik. Nastopili so 
učenci POŠ Notranje Gorice, ki so s plesom, 
petjem in igranjem na glasbila navdušili 
občinstvo. Zaplesali so ljudske plese, učenki 
sta zaigrali na violino, učenec pa na klavirsko 
harmoniko. Pevski zborček je ob spremljavi 
kitare zapel pesmi, ki so nas spomnile na 

lepoto sedanjega časa. Za smeh in dobro 
voljo so poskrbeli člani KUD Janez Jalen s 
skečem o gasilcih, ki so reševali gospodično 
izpod tuša. Za veličasten zaključek večera pa 
so s svojimi glasovi nastopili pevci 
Podpeškega okteta.
Vsem nastopajočim se iskreno zahvaljujemo 
za njihov trud in čudovit nastop, saj so nam 
podarili dragocene trenutke veselja in nas s 

svojo mladostno energijo pomladili. Po ura-
dnem delu smo druženje nadaljevali ob 
dobri hrani, plesu in prijetnem klepetu. 
Dogodek je bil prežet s toplino, veseljem in 
prijateljstvom – prav takšnim, kot si ga 
želimo v prazničnem času.
Vsem članom DU Notranje Gorice - Plešivica 
želimo v prihajajočem letu obilje zdravja, 
radosti in da se še velikokrat zberemo v tako 
lepem številu. V društvo vabimo tudi nove 
člane, naj se nam pridružijo čim prej, saj čas 
hitro beži, skupni trenutki pa ostajajo 
neprecenljivi.

 Člani UO DU Notranje Gorice - Plešivica
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Gregor, mojster decembrskih lučk, ki razsvetlijo Vnanje Gorice

Čebelarji praznovali sv. Ambroža in zaključil s čebelarsko sezono

Na Rakitni  »Na Placi« četrtič zapored slovesno 
prižgali praznične luči

Vajeni smo, da z onstran velike luže prihajajo 
slike in posnetki prostranih prednovoletnih 
okrasitev, toda če bi se sprehodili po 
Ljubljanskem barju, bi pomislili, da smo se 
preselili v Hollywood. V Vnanjih Goricah 
Američanom že skoraj dvajset let dela kon-
kurenco zdaj sveži abrahamovec Gregor 
Filipin. Nadaljuje družinsko tradicijo, ki zah-
teva, da se že v soboto pred prvo adventno 
nedeljo okrog hiše in v njej vse sveti in bliska 
od lučk in okraskov. Prižig lučk je vedno 
začetek tradicionalnega prednovoletnega 

slavja. Gregorju pri zahtevnem delu vdano 
pomaga soproga Irena. Uigrani par vsako 
leto nadgradi umetniško inštalacijo in v 
domišljiji išče vedno nove ideje za širjenje 
okrasja. Garaže pred leti nista postavila 
zaradi avta, temveč za obešanje lučk, zdaj pa 
že razmišljata o gradbenem dovoljenju za 
podaljšek hiše, namenjen novoletnim deko-
racijam. Seveda skrbno pazita, da okraski 
nikdar ne preidejo v kič: dovolita le hladno 
bele in modre lučke, eleganco na vrhuncu. 
Le v kozarcih med slavjem ne pljuska 

strupeno modro, temveč toplo, šampanjsko 
rumeno. Na zdravje abrahamovcu Gregorju 
... in še vsem trem dobrim decembrskim 
možem!

Prijatelji

V nedeljo 7. 12., smo se člani čebelarskega 
društva Žagar Filip udeležili maše za čebe-
larje, ki jo je vodil g. župnik Jože Poje. Kljub 

temu, da pridiga vsako leto izhaja iz enake-
ga posvetila, je župniku tudi letos uspelo 
pričarati vzdušje  v duhu aktualnih tem. 
Desno stran cerkve je krasil društveni 
prapor, ki ga je skrbno varoval praporščak. 
Zahvalili smo se za odlično leto in prosili za 
zdravje čebel.  
Maša ob sv. Ambrožu v decembru simbolič-
no ponazarja tudi konec čebelarske sezone 
oz. direktnega dela s čebeljimi družinami v 
panju. Letošnji donosi so bili za skrbnega 
čebelarja več kot odlični. V zimskem času 
čebeljim družinam zagotovimo popoln mir. 
Skrbimo za to, da v čebelnjaku ali zunaj 
njega ni motečih dejavnikov, ki bi prepreče-
vali mirno prezimovanje. S pridelki, ki jih 

ustvarjamo iz voska, medu ali propolisa, 
obdarimo svoje najbližje, pogosto pa se z 
njimi zahvalimo tudi lastnikom parcel, kjer 
stoji čebelnjak/ stojišče ali kmetom, ki so 
poskrbeli za pašo. 
V naslednjih mesecih nas čaka izdelava 
satnih osnov, okvirjev, popravilo panjev ali 
izdelava novih, ne bomo pa se pozabili tudi 
družiti in malo zabrenčati.
Upam, da si se kot bralec ali bralka tega pri-
spevka tudi letos odločila za nakup lokalne-
ga medu. Če pa ne poznaš nobenega čebe-
larja v svoji okolici, pa le pokliči naše društvo 
in si še danes zagotovi pravi med.

Tadeja Vidmar

Na zadnji novembrski petek, kot je pri 
Rakitčanih to zdaj že v navadi, so tudi letos 
četrtič zapored, na pobudo Turističnega 
društva Rakitna "Na Placi"- pred cerkvijo, 
prižgali praznične luči.
Tudi letos je zbrane krajane in druge obi-
skovalce pozdravil predsednik TD Rakitna 
Rok Likovič in se vsem zahvalil za podporo, 
sponzorjem pa za izkazano pomoč.
Program pred prižigom lučk na lipi so pope-
strili tudi s kulturnim programom. Na njem 
so pevci OPZ Podružnične OŠ Rakitna pod 
vodstvom Vide Kržič zapeli pesmi Lepo je in 
Slika, sledila je recitacija pesmi Lučke prižgi-
mo, ki so jo izvedli najmlajši učenci. Mešani 

pevski zbor Rakitna pod vodstvom Jelke 
Kovačič je izvedel tri dela: Zvonikarjeva, 
Lipa in Lahko noč. Z recitacijo dela Prižgimo 
Luči F. M. Ježka je program sklenila Tinkara 
Juvančič.
Izžrebali so tudi učenca, ki je imel priložnost 
prižgati lučke – sreča se je letos nasmehnila 
Janu Kržiču, ki je svetlobo ponesel med 
ljudi. Po koncu uradnega programa je v 
hladnem večeru, ki je že dodobra nakazoval 
prihod meteorološke zime, sledilo druženje 
vaščanov ob kuhanem vinu in drugih 
dobrotah ter razdeljevanje daril otrokom.
 

Aljaž P. Kunej
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Prof. dr. Milan Petelin, dr. dent. med., prejel najvišje Hipokratovo 
priznanje za življenjsko delo
Na decembrski slavnostni prireditvi Zdravniške zbornice 
Slovenije so bila podeljena najvišja zdravniška odličja posa-
meznikom, ki so s svojim delom pomembno prispevali k 
razvoju slovenske medicine in dvigu ugleda zdravniškega 
poklica doma ter v tujini. Dogodek sta zaznamovala slavno-
stna nagovora predsednice Zdravniške zbornice Slovenije 
prof. dr. Bojane Beović, dr. med., ter slavnostnega govornika 
dr. Božidarja Voljča, dr. med., predsednika Komisije RS za 
medicinsko etiko.
Med šestnajstimi letošnjimi nagrajenci so bila podeljena tri 
najvišja Hipokratova priznanja – odličja za življenjsko delo. 
Med prejemniki je tudi prof. dr. Milan Petelin, dr. dent. med., ki 
je prejel Hipokratovo priznanje za izjemne dosežke na podro-
čju parodontologije, za svoje predano strokovno in organiza-
cijsko delo ter za dolgoletno nesebično posredovanje znanja 
mlajšim generacijam.
Prof. dr. Petelin velja za enega ključnih soustvarjalcev sodobne 
slovenske parodontologije. Njegov prispevek zajema vrhun-
sko klinično delo, obsežno raziskovanje ter izjemno pedago-
ško pot, na kateri je oblikoval številne generacije zobozdravni-
kov in specialistov. V stroki je znan po izjemni zavzetosti, 

spoštovanju profesionalnih standardov in razumevanju etičnih načel, ki 
jih je v svojem delovanju vedno postavljal v ospredje.
Hipokratovo priznanje prof. dr. Milanu Petelinu tako predstavlja prizna-
nje življenjskemu delu, posvečenemu stroki, pacientom ter izobraževa-
nju prihodnjih generacij – predvsem pa potrjuje njegovo neprecenljivo 
vlogo v slovenski zobozdravstveni skupnosti.

Anže Gallus Petelin
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ANTON JURJEC - TONI
iz Vnanjih Goric 

(8. 12. 1937–23. 11. 2025)
prof. matemat. in fizike

Ob tej priliki se zahvaljujem vsem sorodnikom, prijateljem 
in znancem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. DU 
TULiPAN za izkazano čast, še posebej pa za vso skrb in 
pomoč sosedom, celi družini Novak, Katarini Orel, paliativni 
službi pri OI v Lj. in pa seveda dr. Žanu Trontlju ter patrona-
žnima sestrama Tatjani Alič in še posebej Valeriji Žerovnik.
Vedno boš v naših mislih!

V imenu vsega sorodstva 
žalujoča partnerica Alenka Bergant

za vedno je zaspal naš

ANA KOPRIVEC
(3. 1. 1936–19. 11. 2025)

Ob izgubi drage mame in babi se iskreno zahvaljujemo 
sorodnikom, prijateljem, sodelavcem in sosedom za vse 
darove in pomoč. Zahvaljujemo se osebju DU Postojna in 
osebju SB Izola. Hvala g. župniku Jožetu Pojetu za lep obred 
ter pogrebnemu zavodu Pieta za spoštljivo slovo. Hvala tudi 
pevcem.
Ani, užij radostno življenje v onostranstvu in nas čuvaj od 
daleč, kot znaš le ti.

Žalujoči sin, hči, vnuki in sorodniki

Sodelovanje za urejeno Barje
V četrtek, 23. oktobra, je v Domu kulture na Igu v sodelovanju 
z Direkcijo RS za vode potekalo srečanje o vzdrževanju jarkov 
na Ljubljanskem barju. Namen dogodka je bil predstaviti pri-
stojnosti in pristope pri upravljanju jarkov ter spodbuditi 
skupno razumevanje med deležniki.
Predstavljeni so bili vidiki vzdrževanja odvodnikov, vpliv 
posegov na vodni režim ter pomen ustreznih soglasij. 
Razprava je odprla več vprašanj in predlogov, ki potrjujejo 
potrebo po nadaljnjih srečanjih in dialogu.

Maša Bratina, Jasna Tarman, Javni zavod Krajinski park 
Ljubljansko barje

Z mislijo na domovino in našo lokalno skupnost.
V objemu glasbe, ki daje krila.

Besedilo in fotografijo za zahvalo v Barjanskem listu 
lahko oddate po elektronski pošti.
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na Radiu 1 Krim 90,60 MHz FM.

KOLEDAR DOGODKOV

Božično - novoletni koncert                                            
ŽPZ Brezovica z gosti, OŠ Brezovica

Adi Smolar in Mladi upi Občine Brezovica                                          
Kulturni dom Podpeč (ABS 2025)    

Queen sensation, Katka Škratka 
in Božiček ter praznična tržnica                                                         
Kulturni dom Podpeč (ABS 2025)

Tekaško druženje na Brezovici                                          
Podpeška cesta 17, Brezovica 

Novoletni štrbunk na Rakitni                                                         
Jezero Rakitna  

26 DEC 

27 DEC 

30 DEC

2 JAN

26  DEC 

19.00–22.00

od 10.00

17.30–18.30

10.00–12.00

18.00

PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
16. 1. 2026.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

Meritve krvni tlak, holesterol, sladkor in kisik v krvi                                         
Podpeška cesta 380, Notranje Gorice

Grenlandija, komedija v izvedbi KUD Potepuh                                          
Podpeška cesta 380, Notranje Gorice   

Koncert božičnih pesmi - KUD Breza                                                         
Cerkev sv. Antona Puščavnika na Brezovici

Prvi del delavnice izdelave 
uporabnih izdelkov iz gline                                                                                   
Kulturni dom Podpeč   

Drugi del delavnice izdelave 
uporabnih izdelkov iz gline                                                                                  
Kulturni dom Podpeč 

10 JAN

17 JAN

24 JAN

31 JAN

6 JAN

19.30

19.00

16.00

16.00

18.00–19.00


